

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

陳向陽牧師

(46) 國度期

耶和華有恩惠，有憐憫。祂賜糧食給敬畏祂的人，祂向百姓施行救贖，顯出大能的作為。祂手所行的是誠實公平，祂的訓詞全然可靠，祂頒布祂的約，直到永遠（詩一百一十一4-9）。

敬畏耶和華是智慧的開端，凡遵行祂命令的有美好的見識（詩一百一十一10）。亞蘭王的元帥乃縵雖是大能的勇士，卻染上了癩瘋。藉著他妻子的侍女——從以色列地被擄的小女孩——的‘見證’，乃縵前去以色列尋求醫治（王下五1-3）。先知以利沙讓他去約旦河沐浴七次，就得了潔淨。乃縵經歷神的大能，成為敬畏神的人。他說：「看哪，我知道，除了以色列，全地沒有神。」（王下五15）

正如耶穌醫治十個長大癩瘋的病人，他們呼求耶穌可憐他們，耶穌就讓他們去把身體給祭司檢查，他們去的時候就潔淨了。然而其中只有一個撒瑪利亞人見自己好了，就回來歸榮耀與神，並俯伏在耶穌腳前感謝祂（路十七11-16）。十個被醫治的癩瘋病人丟失了九個，乃縵也差點因怒氣而失去救恩。這個撒瑪利亞人與乃縵都是外族人，卻蒙如此的恩典。因神的憐憫，我們縱然失信，神仍是可信的，因為祂不能背乎自己（提後二13）。

故此，我們即為蒙恩的子民，要記念耶穌基督的受死復活，也願意為福音受苦。當竭力在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人，按著正意分解真理的道。在凡事上忍耐，就可以得著那在基督耶穌裏的救恩和永遠的榮耀（提後二8-10）。